

“政治素人”尹锡悦当选韩国总统



3月10日,尹锡悦在韩国首尔召开记者会。新华社发

从政经历寥寥

尹锡悦1960年12月出生于韩国首都首尔,1979年考入首尔大学,1994年进入大邱地方检察厅工作,开启检察官生涯。

2016年,时任韩国总统朴槿惠“亲信干政”事件曝光,尹锡悦被任命为该案特别调查组组长。韩国总统文在寅执政初期,尹锡悦获重用,2017年被任

命为首尔中央地方检察厅检察长,2019年任检察总长。之后,尹锡悦与文在寅政府在检察制度改革问题上意见不合,他在2020年11月被停职,后于2021年3月辞去检察总长一职。

尹锡悦没有国会议政经历,被称为“政治素人”。他的竞争对手李在明虽然也不曾担任议员,但历任城南市长和京畿道知事。

尹锡悦去年6月宣布竞选总统,7月加入国民

力量党,从政仅8个多月就赢得大选。竞选期间,他将自己形容为“无派无势、不会算计的政治新人”,将此作为自身优点大力宣传,称自己“不欠任何政客人情,只欠国民”。

执政内外挑战

分析人士指出,尹锡悦执政面临至少三方面挑战。

一是如何实现“政治统合”、团结民心。目前,韩国国会300个议席中,共同民主党占172席,远多于国民力量党的106席。面对“朝小野大”的局面,欠缺议政经验的尹锡悦在组阁、协商治国等方面恐将面临不少阻碍。

此外,据韩国媒体报道,本次总统选举过程中民意分化加剧,这给新政府施政带来一定压力。尹锡悦10日早上发表胜选讲话时呼吁民众团结一致。李在明则表示希望尹锡悦能够开启超越分裂和矛盾的时代。

二是如何应对疫情、提振经济。当前,韩国新冠疫情依然严峻。韩国中央防疫对策本部9日通报,截至9日零时,韩国单日新增新冠确诊病例超34万例,创下该国疫情暴发以来日增确诊病例数新高。新政府需要遏制疫情,并且有效解决国内高物价、高家庭负债、低经济增长等问题。同时,出生率低和人口结构老龄化、收入分配两极分化严重、青年失业率上升等也是摆在新政府面前的难题。

三是如何妥善处理对外关系。竞选期间,尹锡悦就敏感外交话题发表一些言论,包括在朝鲜半岛核问题上主张对朝强硬,在国内引发争议。分析人士指出,如何制定符合国家长期利益的路线,将是对这名政坛新人的考验。新华社首尔3月10日电

拥有完全自主知识产权 设计时速200公里 商用磁浮3.0版列车来了!



2021年6月21日拍摄的正在动态调试中的商用磁浮3.0版列车。

据新华社电 记者3月10日从中车株洲电力机车有限公司获悉,由该公司研制的、我国拥有完全自主知识产权的首列商用磁浮3.0版列车,在同济大学高速磁浮试验线上完成了相关动态试验和系统联调联试。这标志着我国掌握了中速磁浮关键核心技术,磁浮技术创新及产业发展继续保持世界前列。

从时速100公里的商用磁浮1.0版列车,到设计时速200公里的商用磁浮3.0版列车,十几年来,中国自主磁浮技术已经历了数次更新迭代。3.0版磁浮列车有哪些技术亮点?每一代磁浮列车都有哪些应用场景?记者走进中车株机公司磁浮研究所一探究竟。

以红色为主色调,涂装有金色的“中国龙”,商用磁浮3.0版列车的造型十分简约大气。记者走进车厢内部,3.7米的宽度可以容纳一排六座的座椅,载客量较上一代磁浮列车有了较大提升。在技术上,商用磁浮3.0版列车亮点颇多。

亮点一:“陆地飞行”更快速

与商用磁浮1.0版列车相比,3.0版列车的设计时速翻了一倍,而提速的背后,则是列车的进一步轻量化。

牵引电机被称为列车“心脏”,而商用磁浮3.0版列车的“心脏”,却从车身底部转移到了地面,突破了传统轨道交通牵引设备安装限制。据中车株机公司磁浮研究所副所长张文跃介绍,列车轻量化后,加减速及平均旅行速度可以得到极大扩展。相比商用磁浮2.0版列车,其牵引效率提升20%,爬坡能力提升30%,加速时间缩短

50%以上。

亮点二:无人驾驶更智能

走进列车驾驶室,张文跃介绍了各类仪表盘背后的控制系统。“商用磁浮3.0版列车的‘耳朵与眼睛’,是5G高频段毫米波无线通信技术,干扰性好、传输效率高。”张文跃说,列车由地面运行控制系统控制,在线状态监测、大数据分析等技术能够实现车辆、轨道、供电、运控等多系统故障的自预测、自诊断,从而确保全自动驾驶安全可靠。

亮点三:降噪抗风更舒适

与此前1.0、2.0版列车采用的接触式受流不同,商用磁浮3.0版列车采用车载直线电机感应

供电,低速和静止时可无线传输感应供电,彻底消除受流的阻力和受流噪声,实现了完全无接触受流,提高了乘坐舒适性。

在抱轨运行技术的基础上,商用磁浮3.0版列车搭载了具有自适应功能的主动导向控制系统,相比2.0版列车,其弯道通过速度提升15%以上,抗侧风能力提高了至少2个等级,列车在恶劣环境中运行的适应性更强、安全系数更高。

磁浮交通系统具有低噪声、振动小、爬坡能力强、转弯半径小等优势。目前,磁浮列车已在我国部分城市投入运营。

在湖南长沙磁浮快线,商用磁浮1.0版列车已安全运营五年多,载客超1500万人次。

在湖南省凤凰县,搭载商用磁浮1.0版列车的磁浮观光快线已开始试运行,该线路连接张(家界)吉(首)怀(化)高铁,是我国首个磁浮文化旅游项目。

商用磁浮3.0版列车应用前景如何?中国中车首席科学家杨颖告诉记者,该列车交通技术目前已经达到工程化和商业化的阶段,适用于50公里至200公里的城际与市域线路,具有占地少、选线灵活等优势。

“当前,我国正在加速城市都市圈和市域铁路建设,商用磁浮3.0版列车可以为城际与市域间交通提供又一选择。”杨颖说,“未来,通过气密性提升、气动外形进一步优化、加大地面牵引功率等技术升级,商用磁浮3.0版列车还能满足高速运行的需求。”

中车株洲电力机车有限公司党委书记、董事长周清和说,目前,我国已掌握了商用磁浮列车系统集成技术与关键核心技术,拥有了不同类型磁浮列车研制平台,培育了磁浮交通系统的全产业链,磁浮技术水平及产业发展保持世界前列。

俄乌外长举行会晤 未在停火问题上获进展

综合新华社电 在土耳其外长恰武什奥卢参与下,俄罗斯外长拉夫罗夫、乌克兰外长库列巴10日上午在土耳其南部城市安塔利亚郊外举行会晤。

这是自2月24日俄罗斯在乌克兰开展特别军事行动以来,俄乌两国迄今举行的最高级别会晤。

乌克兰外长库列巴10日说,乌俄双方在停火问题上未能取得进展,他准备与俄方继续谈判,以结束战争。俄罗斯外长拉夫罗夫10日说,俄罗斯愿意与乌克兰继续保持对话。

公告

青岛金芝麻仓储有限公司:

现依法向你单位公告送达青黄人社监罚告字[2022]第155号《劳动保障监察行政处罚事先告知书》,自公告之日起经过30日即视为送达。特此公告。

我局地址:青岛市黄岛区水灵山188号;邮编:266400;联系人:周登雷 樊健;电话:0532-58953772
青岛市黄岛区人力资源和社会保障局
2022年3月11日

公告

黄岛区阳光宝儿童影楼(负责人:初均英):

现依法向你单位公告送达青黄人社监信告字[2022]第07423号《劳动保障监察信用信息公示告知书》、青黄人社监令字[2022]第07423号《劳动保障监察责令改正决定书》,自公告发布之日起经30日即视为送达。特此公告。

我局地址:青岛市黄岛区水灵山188号;邮编:266400;联系人:孙朝晖 杨小林;电话:0532-58953790
青岛市黄岛区人力资源和社会保障局
2022年3月11日

公告

青岛宝宝一家家政服务服务有限公司:

现依法向你单位公告送达青黄人社监信告字[2022]第07424号《劳动保障监察信用信息公示告知书》、青黄人社监令字[2022]第07424号《劳动保障监察责令改正决定书》,自公告发布之日起经30日即视为送达。特此公告。

我局地址:青岛市黄岛区水灵山188号;邮编:266400;联系人:孙朝晖 杨小林;电话:0532-58953790
青岛市黄岛区人力资源和社会保障局
2022年3月11日

讲文明 树新风 公益广告

点亮幸福人生 弘扬文明之美

